



Tuhoměřický ZPRAVODAJ



Foto: Ondřej Kubala

Tradičnímu vystoupení dětí tuhoměřické základní školy přihlížely v neděli 10. 12. 2017 v Husitském kostele stovky lidí.

Dopravní studie: Nejhorší provoz je v ulici U Hřiště

Vzhledem ke každodenním problémům v obci v oblasti dopravy, které se nám nedaří uspokojivě řešit s Odborem dopravy Středočeského kraje, s policií ČR, ani s kolečskou obecní policií, jsme se obrátili na Fakultu dopravní ČVUT – Ústav dopravních systémů a objednali zde Studii dopravy v obci Tuhoměřice, která byla v minulých dnech dokončena.

Zpracovatelé se na základě předaných podkladů, provedeného měření a inspekce řešené oblasti zaměřili na otázku dopravy v pohybu se specifickým zřetelem na bezpečnost, analyzovali dopravu v klidu (parkování), okomentovali připravované záměry z hlediska návrhu územního plánu a zabývali se prognózou dopravní zátěže až do roku 2050.

V rámci studie probíhala měření na čtyřech stanovištích. Zjišťovala se frekvence projíždějících automobilů, to zda se jedná o osobní nebo nákladní vozy a jejich rychlost. Měřicí zařízení bylo instalováno na každém stanovišti po dobu 5–6 dní.

Z výsledků měřených profilů se dozvídáme, že nejvyšší rychlost byla naměřena v ulici U Hřiště a to 112 km/hod v podvečerních hodinách a rovněž v této ulici je nejvyšší denní průměrná obousměrná intenzita provozu a to 3 570 vozidel za den. Zpracovatelé rovněž analyzovali všech-

ny návrhy a podněty vzešlé z jednání dopravní komise.

Kladete si možná otázku, k čemu studie bude? Vždyť to, že se obcí prohání automobily, které nedodrží rychlost ani předpisy, že tudy projíždějí nákladáky a kamiony, které tady nemají co dělat, jsme věděli i bez studie.

Ano, ale doteď jsme při jednáních s kompetentními orgány pouze mluvili o těchto problémech bez relevantních argumentů a údajů.

Nyní by měly následovat další kroky – zpracování projektu dopravního značení, v rámci kterého by bylo zrevidováno a opraveno veškeré dopravní značení v obci, rozmístění bezpečných přechodů a zařízení pro úsekové měření a také realizace bezpečných pěších komunikací. Tyto kroky jsou podmíněny souhlasem Odboru dopravy Středočeského kraje a policie ČR a právě studie by nám měla v tomto procesu být prospěšným nástrojem. ■

Karol Böhm, místostarosta

slovo starosty

Milí čtenáři našeho zpravodaje,

dostáváme se pomalu ke konci dalšího roku, dá se říci k posledním vánočním svátkům v našem volebním období. Období dýní, lampiónový průvod, jarmark i zabijačkový trh a nakonec i mikulášské posezení pro seniory, to vše je již za námi. Vánoční strom před úřadem už také svítí do noci. První prosincový týden se konalo i poslední zasedání obecního zastupitelstva roku 2017. V letošním roce jsme neměli již od samého začátku žádný větší dobře rozjetý projekt, který bychom nyní na konci roku mohli hodnotit. Tak jsme místo hodnocení roku alespoň schválili rozpočet na rok příští.

Po Vánocích nás čekají prezidentské volby. Přeji vám šťastnou ruku při volbě prezidenta a doufám, že bude opět velká účast, stejně jako v parlamentních volbách.

Vážení čtenáři, první sněhová nadílka nás již zastihla. Sice moc dlouho nevydržela, ale už příští návštěva sněhové královny může být silnější a trvalejší. Obec se svojí údržbovou četou je na zimu připravena. Máme dost posypu, máme i zimní úklidovou techniku. Sice již letitou, ale s obětavou obsluhou. Prosím nepřidělávejte jim práci s udržováním sjízdnosti komunikací a parkujte se svými vozidly na vlastním pozemku. Usnadněte úklidové čtě práci a vy budete moci rychleji vyrazit do práce.

Vážení spoluobčané, přeji vám hezký čas adventní a pokuste si v této sváteční době místo hořečného shánění dárků najít čas na klidné okamžiky se svými přáteli a rodinou nebo na přečtení zajímavé knížky. Prostě užijte si vánoční svátky a v novém roce 2018 hodně štěstí a hodně zdraví.



Jaroslav Radostný, starosta

Anketa se zastupiteli

Na svém prosincovém zasedání schválili tuchoměřičtí zastupitelé rozpočet na příští rok. Pro rozpočet s příjmy i výdaji ve výši 27 603 930,62 Kč hlasovalo šest zastupitelů, jeden byl proti a dva zastupitelé se hlasování zdrželi. Obec bude podle schváleného rozpočtu v roce 2018 hospodařit vyrovnaně a bez dluhů. Například na investice je v rozpočtu vyčleněno cca 10 milionů korun a na péči o vzhled obce poputují cca 2,3 miliony korun (po novém roce bude rozpočet uveřejněn na webových stránkách obce, kde si ho budete moci prostudovat). Financí se týká i anketní otázka, kterou jsme položili všem tuchoměřickým zastupitelům. Níže najdete jejich odpovědi.

Otázka: V obecní pokladně je především díky dotaci na ČOV aktuálně naspořeno cca 20 milionů korun. Jak by měla obec podle Vás s touto sumou naložit?



Karol BÖHM
místostarosta

Je připravených několik projektů, které jsou v různých fázích rozpracovanosti – chodníky, dobudování kanalizace a vodovodu, zvýšení bezpečnosti dopravy v obci, základní škola, rozšíření kapacity mateřské školy, dořešení centra obce. Je potřeba dohodnout se na prioritách a postupné realizaci. A co se nestihne, připravit pro ty, co přijdou po nás. ■



Lýdia CSERMELYIOVÁ
zastupitelka

Není to jen díky dotaci na ČOV, ale i dalším dotacím a rozumnému hospodaření obce. Nejde o to, jak s touto sumou naložit, ale jak ji včlenit do rozpočtu a jaké projekty realizovat. Rozhodně by se v obci měla dokončit komplexní kanalizace, včetně Pazderny. Pokud bych měla volit mezi výstavbou obecního domu a nové školy, tak jednoznačně dávám přednost škole. ■



Iveta ERNESTOVÁ
zastupitelka

Obec by si měla nejprve určit priority, které je ještě schopna do konce volebního období dokončit, anebo připravit podklady pro budoucí zastupitelstvo. Za mě je prioritou kanalizace, dále oprava a vybudování nových chodníků, oprava silnice a prostoru u mateřské školy a řešení dopravní situace v obci.

Přeji našim spoluobčanům krásné vánoční svátky a šťastný nový rok. ■



Martin HLAVÁČ
zastupitel

Je třeba zlepšit a dobudovat infrastrukturu obce. Za nejdůležitější považuji dostavbu kanalizace, chodníků a veřejného osvětlení, opravu vodojemů, místních komunikací a úpravu jejich značení s důrazem na zklidnění dopravy. Vzhledem k rozvoji obce je třeba se zabývat kapacitou školy, školky a chátrající sokolovnou. Ušetřené peníze stančí nebudou, na některé akce získáme dotace. ■



Karel NOVÁK
zastupitel

Zmíněnou částku by obec měla použít do projektů, které jsou nutné pro každodenní provoz obce a jejího zvelebování, např. kanalizace, narůstající doprava, oprava vodojemu atd. Pokud by peníze měly být investovány do jednoho projektu, měli by občané mít možnost si sami rozhodnout, co je pro jejich život nezbytné a potřebné. Krásné Vánoce a šťastný nový rok přeje Karel Novák. ■



Jaroslav RADOSTNÝ
starosta

Onu částku máme díky tomu, že jsme po přestavbě čističky chtěli účet rychle stabilizovat a šetřili. Okamžik, kdy budeme investovat do kulturního domu, je teprve před námi. Když jsem viděl v Nebušicích, co všechno musí dnešní škola splňovat, aby se vešla do předepsaných standardů, tak se mi protáčely panenky. Jen pro tyto dvě investice, které jsou před námi, 20 mil. Kč nic není. ■



Miroslav ROLC
zastupitel

Především bych se zeptal lidí, do čeho by sumu nejraději investovali. A jak? Přes referendum typu D21 a následného participativního rozpočtování, což je vlastně účast občanů na tvorbě rozpočtu pro příští rok. Ať rozhodnou lidé! Osobně bych nasměroval větší částky do regulace a vyřešení silničního provozu v naší obci, který se zhoršuje každým rokem. ■



Martin RŮŽIČKA
zastupitel

I poté, co byla dokončena přestavba čističky odpadních vod, jsou stále v obci lokality, které nejsou připojeny na kanalizaci. Napojení všech domů na místní kanalizaci považuji za důležitou akci, která by se měla příští rok realizovat, i kdyby se na ni nepovedlo získat dotace. Současně jsem rozhodně pro investování do řešení dopravní situace v obci. ■



Jana VÖRÖŠOVÁ
zastupitelka

Podle mého názoru je prioritou vzdělání a kultura. Nová budova školy a výstavba kulturního centra – projekty, které jsou v současné době ve fázi plánování, navrhování, řešení. Jsme v situaci, kdy naše nynější rozhodnutí bude mít dopad na život v obci v dalších letech. Můžeme nastavit podmínky, které budou společenský život v obci podporovat nebo naopak. ■

Vánoční jízdní řády 2017

V pracovní dny mezi svátky a v úterý 2. ledna pojede linka 312 podle prázdninových jízdních řádů. Ranní interval se prodlouží na 20 minut a odpolední na 30 minut, stejně jako o letních prázdninách.

Na Štědrý den je potřeba počítat s tím, že poslední spoje 312 pojedou už mezi 17. a 18. hodinou. Na 1. svátek vánoční a na Nový rok naopak vyjedou první spoje až po sedmé ráno.

Sváteční provoz vlaků

Musíme se zastavit také u svátečního jízdního řádu vlaků, které jezdí do Tuhoměřic nově od 10. prosince. V pracovní dny



Foto: Ondřej Kubala

nemají žádné omezení ani mezi svátky, pojede tu pět spojů v každém směru. O sobotách, nedělích a státních svátcích jezdí v Tuhoměřicích čtyři vlaky v každém směru a stejně to bude třeba na Štědrý den nebo na Nový rok. Dva z nich jedou až do Slaného, takže je můžete využít tře-

ba k zimnímu výletu na Okoř, Budeč nebo právě do Slaného.

Na Štědrý den přijede do Tuhoměřic poslední vlak od Prahy v 18:48 a do Prahy jede v 19:01, tedy v době, kdy už linka 312 nejezdí. ■

Ondřej Kubala

Prezidentská volba se blíží

Už jen pár týdnů nás dělí od historicky druhé přímé volby prezidenta České republiky. Vybrat budeme z 9 kandidátů. **První kolo volby prezidenta republiky bude v pátek 12. 1. 2018 a v sobotu 13. 1. 2018.**

V Tuhoměřicích se bude už tradičně volit pouze v jednom okrsku a jedné volební místnosti – na obecním úřadě. Volební místnost bude v pátek otevřena od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu budou moci voliči odevzdat své hlasy od 8:00 do 14:00 hodin. Volební lístky bychom měli dostat do schránek nejpozději 3 dny před volbami.

I v případě volby prezidenta je ale možné volit v kterémkoliv volebním okrsku, a to s voličským průkazem. O ten je možné žádat buď osobně nebo písemně. V případě osobní žádosti je nutné přijít na úřad nejpozději do 10. ledna 2018 do 16:00 hodin. Pokud volič zaslá žádost poštou, musí na úřad dorazit do 5. ledna 2018. Úřady začnou průkazy vydávat nejdříve 15 dnů před

volbami, tedy od 28. prosince 2017. V případě vážných zdravotních a jiných důvodů dochází volební komise přímo za občany.

Pokud žádný z kandidátů nezíská v prvním kole voleb nadpoloviční většinu hlasů, bude se za dva týdny od něj konat kolo druhé. Volební místnosti by se tak znovu otevřely 26. a 27. ledna 2018. ■

Kateřina Kubalová

Krátce z jednání zastupitelstva

Mezi nejdůležitější body prosincového jednání zastupitelstva patřilo schválení rozpočtu pro rok 2018.

Zastupitelé rovněž odsouhlasili výsledky koncesního řízení na provozovatele čistírny odpadních vod a kanalizace. V koncesním řízení vyšel vítězně stávající provozovatel

– 1. Vodohospodářská společnost s.r.o. Byla přijata nová vyhláška o odpadech a úprava poplatků za hroby. Zastupitelé také odsouhlasili předloženu cenovou nabídku firmy, která pro obec zpracuje a podá žádost o dotaci na realizaci kanalizační sítě v oblasti Pastvišťat. ■

-red-

nepřehlédněte

- Obecní úřad bude od 27. 12. 2017 do 29. 12. 2017 z důvodu probíhající inventury uzavřen. Pro veřejnost se otevře až 3. 1. 2018 v obvyklých úředních hodinách.
- Dětská lékařka MUDr. Blanka Staňová bude v pracovních dnech mezi svátky ordinovat beze změn, to znamená, že v ordinaci v Tuhoměřicích ji najdete ve středu 27. 12. od 13:00 do 14:30 a ve čtvrtek 28. 12. od 10:00 do 12:00 hod.
- Pošta bude otevřena ve svých obvyklých provozních hodinách beze změny.

Ivana Matějů

Místní poplatek za odpady se nemění

Na posledním letošním zasedání obecního zastupitelstva byla pro rok 2018 vybrána varianta platby poplatku stejná jako v předchozích letech a to platba za 1 obyvatele s trvalým pobytem vypočítaná dle nákladů na odvoz a likvidaci domovního odpadu v předchozím roce a dle počtu evidovaných plátců poplatku. Částka se také nemění a zůstává ve výši 500 Kč za občana. Budeme ale sledovat, kolik občanů používá nádoby na odpad o obsahu 240 litrů. Počet těchto nádob vzrostl za posledních šest let z patnácti na více než 200. To se ve fakturaci za odpad citelně projeví. Nemění se ani podmínky prominutí poplatku pro seniory nad 75 let a pro třetí a další dítě. Stejná zůstává také frekvence odvozu odpadu. Opět to tedy bude každý sudý pátek. Nové známky na popelnice se začnou prodávat 8. 1. 2018. Ty stávající budou platit až do konce ledna. ■

Jaroslav Radoštný, starosta

svoz nebezpečného odpadu v roce 2018

21. 4. 2018 a 27. 10. 2018

svoz velkoobjemového odpadu v roce 2018

20. 4. – 23. 4. 2018 a 26. 10. – 29. 10. 2018

ZVEME VÁS

NEDĚLE 24. 12. 16:00

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ

Zveme děti i rodiče do kostela sv. Víta na vánoční setkání s povídáním a zpíváním koledí.

NEDĚLE 24. 12. 24:00

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ J. J. RYBY A PŮLNOČNÍ MŠE

Vydejte se o štědrovečerní půlnoci do kostela sv. Víta, kde se můžete zaposlouchat do slov půlnoční mše svaté doprovázené hudbou a zpěvem.

Již potřetí se na vás bude těšit smíšený pěvecký sbor La Folia se svými sólisty a komorním hudebním doprovodem. Sbor pod vedením sbormistryně Jany Vöröšové bude opět zpívat tradiční Českou mši vánoční od Jakuba Jana Ryby.

NEDĚLE 7. 1. 17:00

KONCERT ROZTOKY

Ve Středočeském muzeu v Roztokách vystoupí na společném koncertě smíšené sbory Local Vocal z Roztok a La Folia z Tuchoměřic.

NEDĚLE 7. 1. 14:00



Foto: Miloš Matějů

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Po loňské úspěšné premiéře tříkrálového koledování v Tuchoměřicích vyrazí i letos do ulic skupiny koledníků v kostýmech Tří králů, aby do domů přinesly svým zpěvem radost a štěstí. Tříkrálová sbírka se koná pod záštitou Charity České republiky a koledníky poznáte podle průkazky vystavené Charitou ČR. Případné příspěvky pak vybírají vždy jen do úředně zapečetěné kasičky.

Pokud se rozhodnete i vy přispět na dobrou věc, měli byste vědět, že celý výtěžek z tříkrálové sbírky je věnován na podporu záměrů pro lidi v nouzi. Největší část (65%) půjde tentokrát do sta-

cionáře Letohrádku Vendula v Horním Bezděkově, ve kterém lidé s tělesným, duševním a kombinovaným postižením nacházejí ubytování, zaměstnání a zábavu.

PÁTEK 5. 1. 15:00–17:15

PÁTEK 19. 1. 15:00–17:15

MASOPUSTNÍ DÍLNY

Blíží se období všelijakých maškarních merend, průvodů a karnevalů. Tuchoměřický Masopust už také klepe na dveře. Proto neváhejte a začněte vyrábět, připravovat a upravovat masky, abyste se mohli přidat a dovádět v našem masopustním průvodu. Zveme všechny, kteří si chtějí svou masku vylepšit nebo vytvořit úplně sami, do Kotelny na Otevřené výtvarné masopustní dílny.

PÁTEK 19. 1. 19:00

ZPĚVY Z TAIZÉ

Modlitba se zpěvy z Taizé v klášteře sv. Víta (oratoř sv. Kříže).

SOBOTA 20. 1. 14:30

MASOPUST

Setkání masek i nezamaskovaných účastníků průvodu je naplánováno na půl třetí u kaple sv. Václava v Kněživce.

Ještě před tím, než se průvod vydá na cestu, musí pan starosta předat symbolický klíč od obce Laufrovi, který tímto slibuje, že se maškary budou chovat slušně a nebudou tropit žádné hlouposti. Teprve potom může začít tradiční masopustní veselí.

Maškarní průvod vyrazí na svou pouť okolo třetí hodiny odpoledne, dále bude pokračovat se zpěvem, tancem a muzikou

směrem k obecnímu úřadu přes centrum obce a na závěr by měl dorazit na tuchoměřické hřiště, kde byste si neměli nechat ujít popravu a znovuzzkříšení kobylky.

Pojďte se s námi setkat, bavte se a společně zpívat a tančit. Pojďte se připojit do průvodu nebo si jen prohlédnout, která maska se tentokrát nejvíce povedla. Těšit se na vás bude již tradičně Medvěd, Kobyla, Smrtka, ale také zpěváci a hudebníci, kteří budou průvod po celou cestu doprovázet.

PONĚLÍ 22. 1. 18:00

EKUMENICKÉ SETKÁNÍ

V kostele sv. Víta se uskuteční setkání křesťanských církví – pořádají společně komunita Chemin Neuf, Římskokatolická farnost a Husův sbor v Tuchoměřicích.

PÁTEK 26. 1. 16:30

HROMNICE, TO NEJSOU JEN PRANOSTIKY

Zveme všechny děti na setkání a povídání v klášteře. Povíme si o tom, co je svátek Hromnic, co je s ním spojeno a jak to bylo, když malého Ježíška poprvé přinesli do chrámu. Těšíme se na všechny šikovné děti, jejich rodiče, prarodiče a kamarády. Sejdeme se v sále před knihovnou kláštera sv. Víta.

SVÁTEČNÍ BOHOSLUŽBY V HUSITSKÉM SBORU

24. 12. – 22:30 hod. (vigilie)

25. 12. – 9:30 hod.

26. 12. – 9:30 hod.

1. 1. – 14:00 hod. (novoroční)

Připravila Ivana Matějů



Foto: Karolína Kašparová

Tajemství kaple sv. Rozálie odhaleno

Základní kámen kaple sv. Rozálie stojící na našem hřbitově byl položen Jezuity 23. července 1673 a již v následujícím roce byla stavba dokončena. Oltář je malován na zdi a nic cenného se dnes v kapli nenajde. Při kapli byl v témže roce (1674) založen hřbitov, který slouží dodnes. Sv. Rozálie byla považována za ochránkyni proti moru. Jen v roce 1680 bylo v čase velkého moru na hřbitově u kaple pohřbeno 102 zemřelých.



Uvnitř kaple je pod mohutným mramorovým kamenem, odhadem vážícím 400 kg, ukryt vchod do podzemní krypty. Krypta sloužila k pochování členů jezuitského řádu, kteří zemřeli v Tuchoměřicích. První pohřeb se uskutečnil roku 1677 a následovaly další. V roce 1784 panovník Josef II. zakázal z hygienických důvodů pohřbívání v kryptách, a tak po tomto datu již k žádnému pohřbu nemohlo dojít.

Abych občany seznámil se současným stavem, tak jsem během letošního listopadu spustil do hrobky nepatrným otvorem fotografickou sondu. Předpoklad byl, že

bude jako v jiných lokalitách zcela vyklizená a zametená. Skutečnost a obrovské překvapení bylo, že se objevily rakve, jak dokládám fotografiemi.

Předpoklad druhý byl, že se pod podlahou nalézá pouze malý prostor, jakým bývají na hřbitovech hrobky. Skutečností ale je, že se v hloubce 2,5 metru pod podlahou nalézá rozsáhlý klenutý prostor pod celou rozlohou kaple. Co se tedy z fotografií dá vyčíst? Rakve jsou typicky jezuitské z dubového dřeva. Dá se předpokládat, že budou opatřeny olověnými identifikačními tabulkami. Podle sucha v kryptě je možné, že se v některých rakvích dochovaly vysušené mumie, za kterými jezdíme do Klatov. Případné chmatáky upozorňuji, že Jezuité své mrtvé pochovávali v řádovém oděvu bez jakýchkoliv prstenů či jiných cenností. Další průzkum nelze amatérsky udělat, to by musela provádět odborná komise.

Závěrem to nejdůležitější, co fotografie ukázaly. Na rakvích je vidět stavební suť a nepořádek, který dolů padá větracím otvorem. Tento větrací kanál, tak jako v Klatovech, zřejmě ústí v půdním prostoru. Je zřejmé, že suť dolů naházeli řemeslníci, kteří prováděli opravu střechy. Až se jednou někomu povede větrací kanál za-



syat, vše co se v kryptě nalézá, během několika dní nenávratně shnije.

Je zřejmé, že v obci máme zajímavé památky, které jen tak někde nemají. Krom jiného můžeme na jednom konci obce vozit zájemce v podzemí na lodičkách a na druhém konci je pouštět k mumiím. ■

Petr Jirásek
Foto: archiv autora



Advent v Tuchoměřicích

Letošní advent zahájil v neděli 3. 12. 2017 už tradiční jarmark, který se ale letos poprvé nekonal v Rákosí, ale na nádvoří kláštera. Stovky lidí nejen z Tuchoměřic si přišly prohlédnout stánky k prasknutí nacpané vánočním zbožím a dobrotami. Nechyběl živý betlém a předvánoční atmosféru kromě vůně svařeného vína, které se letos na zahřátí opravdu hodilo, dokreslily svým vystoupením i děti z tuchoměřické školky nebo třeba mladí kytaristé. Na programu byl i křest tuchoměřického kalendáře na rok 2018.



Foto: Ivana Matějů



Foto: Ivana Matějů



Foto: Ondřej Kubála



Foto: Knihovna Tuchoměřice

Ve stejný den, tedy v neděli 3. 12. 2017 se konala i Mikuášská besídka pro tuchoměřické seniory. Na obecním úřadě bylo pro ně připraveno kromě spous-



Foto: Jaroslav Radostný

ty dobrot také vystoupení dětí z naší základní školy. Právě základní škola se postarala o předvánoční program během druhé adventní neděle 10. 12. 2017. Tradiční vystoupení se dětem vydařilo a husitský kostel praskal ve švech nadšenými diváky.

K předvánoční atmosféře přispěla jako obvykle i naše knihovna. Vánoční výstava v knihovně tentokrát voněla rozličnými druhy koření. Pořadatelé se inspirovali u dětí ze ZUŠ České Budějovice a použili citrusové ovoce s ozdobně vyřezávanou kůrou a ozdobenou hřebíčkem. Usušené plátky citrusů a jablíček byly moc dekorativní. Všechny ozdoby byly doplněny rozličným kořením. Děti ze školy přispěly přáníčky, voňavými andělíčky, ozdobami z těsta a barevnými svíčky. Výstavku obohatil krásný dřevěný valašský betlém.



Foto: Knihovna Tuchoměřice

S dětmi ze školky i ze školy si organizátoři zahráli vánoční příběh a zazpívali koledy. Besídku školních dětí ještě doplnila ochutnávka společně přinesených dobrot.

Neděle 17. 12. 2017 pak byla ve znamení Vánočního koncertu dětského a smíšeného sboru La Folia v kostele sv. Víta s názvem Všecko do Betléma běží. ■

Kateřina Kubalová
a kolektiv tuchoměřické knihovny



Foto: Robert Ptáček

Tuchoměřický rok 2017 v číslech

1502 tolik přihlášených lidí v obci aktuálně žije (z toho je 1345 občanů ČR přihlášených k trvalému pobytu + 157 cizinců).

542 tolik je v naší obci evidováno čísel popisných. 4 z tohoto počtu přibýly za letošní rok.

95 přesně tolik bylo letos našemu nejstaršímu obyvateli.

59 v matričním obvodě, do kterého kromě Tuchoměřic spadají také Čičovice, Kněževes a Středokluky, bylo oddáno právě tolik párů.

47 lidí se letos do naší obce přistěhovalo (tj. přihlásilo k trvalému pobytu).

35 lidí se během letoška z Tuchoměřic naopak odstěhovalo.

12 na svět přišlo právě tolik nových obyvatel Tuchoměřic.

7 obyvatel Tuchoměřic tento svět opustilo.

(Uvedené údaje jsou platné k 31. říjnu 2017.)

-red-



Foto: Zx MŠ Tuchoměřice



Děti a paní učitelky tímto děkují OÚ Tuchoměřice za financování nového nábytku do tříd. Získali jsme tím nejen pěkné a podnětné prostředí, ale i dostatek úložného prostoru pro hračky. Děkujeme za celoroční podporu a přeje všem spoluobčanům příjemné prožití vánočních svátků a hodně zdraví a štěstí v novém roce.

Petra Nosková
a kolektiv MŠ

Staveniště u potoka opět ožilo



Foto: Kateřina Kubalová

Pro krátké pauze, během které Povodí Vltavy dojednávalo nové podmínky se zhotovitelem stavby, se opět rozběhly práce na rekonstrukci koryta Únětického potoka v Tuchoměřicích. Termín dokončení stavby stanovený na jaro 2018 se podle Hugo Roldána z Povodí Vltavy nemění. Rekonstrukce koryta potoka v Tuchoměřicích začala v červenci roku 2017 a už na podzim mělo být všechno hotové. Brzy ale začala stavba nabírat zpoždění způsobené mimo jiné nedostatkem kvalifikovaných pracovních sil. Díky průtahům s touto stavbou se bohužel oddaluje také vybudování nové cesty podél potoka, kterou chtěla obec začít stavět už na podzim. ■ -red-



Dne 8. prosince oslavila krásné 90. narozeniny paní Miluška Barešová, rozená Nesvorná. Hodně štěstí a pevné zdraví do dalších let přeje dcery Mirka, Tonička a Jiřka s rodinami.



gratulace

V listopadu oslavil úctyhodné 95. narozeniny pan **Otakar Kníže**, nejstarší občan Tuchoměřic. Na snímku je zachycen s manželkou, se kterou zároveň v listopadu oslavili 70. výroční svatby. Gratulujeme a do příštích let přeje jen to nejlepší.

V listopadu slavil své narozeniny také pan **Václav Střelba**, kterému bylo 85 let. I jemu gratulujeme a posíláme přání všeho dobrého. 75 let bylo paní **Evě Janovcové**. K životnímu jubileu blahopřejeme. 70. narozeniny slavila paní **Anna Pekárková**. I této dámě přeje mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti.



Pokud chcete ve zpravodaji pogratulovat svým blízkým, stačí vyplnit přiložený souhlas a doručit ho na obecní úřad s dostatečným předstihem.

SOUHLAS SE ZVEŘEJNĚNÍM GRATULACE

Já,, narozen/a dne, souhlasím se zveřejněním gratulace ke svým narozeninám ve společenské rubrice Tuchoměřického zpravodaje. Beru zároveň na vědomí, že bude zveřejněno celé mé jméno a věk.

V Tuchoměřicích dne

Podpis:



Foto: Karol Böhm

Křižovatkou ulic V Kněžívce a K Lesu se bude už zanedlouho projíždět o poznání lépe. Obec totiž objednala u ČEZ na začátek příštího roku přesunutí sloupu elektrického vedení, který řidičům brání ve výhledu. Poté bude ještě odbourána podezdívka bývalého oplocení.

Vánoční sbírka MC Míca 2017



Foto: DC Domeček

Již posedmé se na facebookové stránce mateřského centra Míca počátkem listopadu rozběhla vánoční sbírka. Zasláním symbolické stokoruny se mohl člověk přidat k lidem, kteří zcela nezištně tímto způsobem obdarují děti z DC Domeček, který sídlí v Ostravě. Každoročně je na stránkách Domečku zveřejněn seznam dárců a my se snažíme splnit přání dětem, které z nejrůznějších důvodů nemohou být se svými rodinami. Letos se nám podařilo společnými silami vybrat 9438 Kč. Z těchto peněz jsme zakoupili parádní jízdní kolo pro sedmiletého Vítka, kočárek pro panenky pro tříletou Lenku, aktivní hrazičku pro malou Nelinku, polohovací lehátko pro Ketrin, velký balík kreativního materiálu a také ohromné množství dobrot k Mikuláši. Jsme rády, že se sbírka opět setkala s takovým ohlasem a důvěrou v nás vloženou a už se těšíme na letní sbírku pro onkologicky nemocné děti, které jsou nuceny trávit celé léto za zdmi nemocnic. Letní sbírka propukne 1. 5. 2018. Děkujeme všem dárcům a přeje jim jim krásné prožití Vánoc a pohodový vstup do roku 2018. ■

Zuzana Škvorová

INZERCE

TISK DO 1000.CZ
e-shop tisku

Overnight-Service
Noční tisk

tisk do 1 hodiny

Vyžijte našich nových služeb

Příjem zakázek Non-stop

STŘECHY A FASÁDY

OPRAVY A REALIZACE NOVOSTAVEB STŘECH A FASÁD

nabízíme profese: » tesařské práce
» pokrývačské práce
» klempířské práce
» izolační a fasádní práce

kontakt: tel.: 737 282 871-2 (Jiří Gazdo)
e-mail: velstav@cbox.cz

CENY INZERCE v Tuchoměřickém zpravodaji

- 1/2 stránky – 2000 Kč ■ 1/4 stránky – 1000 Kč ■ 1/8 stránky – 500 Kč
- řádková inzerce – 10 Kč/řádek (min 3 řádky, max. 10 řádků)

Při dlouhodobé spolupráci možnost individuálně stanovené ceny.

Kontakt: tuchonoviny@gmail.com. Uzavěrka inzerce je vždy 10. den v měsíci.



Tuchoměřický ZPRAVODAJ

– periodický tisk územního samprávního celku –
měsíčník obce Tuchoměřice; MK ČR E 21919; vydává
Obecní úřad obce Tuchoměřice, V Kněžívce 212,
252 67 Tuchoměřice; číslo 11/2017, vydáno: 22. 12. 2017;
náklad: 600 kusů; Šéfredaktorka: Kateřina Kubalová;
e-mail redakce: tuchonoviny@gmail.com; uzavěrka
dalšího čísla: 10. 1. 2018